

# ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ городской партийной конференции!

## Коммунист — активный боец партии

Сегодня начинает свою работу XXIV-я городская партийная конференция. Делегаты всесторонне обсудят работу городского комитета партии, многогранную деятельность шестнадцатитысячной армии коммунистов Прокопьевска, наметят, что следует сделать в ближайшее время для усиления партийного руководства хозяйственным и культурным строительством, для повышения уровня организационно-партийной и идеологической работы.

Нынешняя отчетно-выборная партконференция проходит в знаменательное время. Партия и весь советский народ готовятся к XXIII съезду КПСС. В честь этого знаменательного события коллективы шахт, заводов, строек, фабрик открыли счета выпуска сверхплановой высококачественной продукции, начали активную борьбу за экономию и бережливость.

Только что закончившийся 1965 год подвел итоги выполнения семилетнего плана. Как в истекшем году, так и в целом за семилетку советский народ еще больше укрепил экономику страны, сделал новый крупный шаг к намеченной цели — коммунизму.

Немалый вклад в общенародное дело внесли и трудящиеся Прокопьевска. В целом по руднику перевыполнен план добычи угля, предприятиями выпущено сверхплановой продукции на десятки миллионов рублей. Все эти значительные достижения — результат активной деятельности партийных организаций, глубокого

знания дела и умелой организации труда на каждом участке производства инженерно-техническими работниками, мастерами, бригадирами.

Примеры высокосоциальной ответственности к порученному делу мы можем видеть в любом коллективе. Много хорошего, например, можно рассказать о горняках шахт № 3—3бис, имени Калинина, «Маганак», № 8, о металлстах завода «Электроаппарат» и «Электромашина», о коллективах ряда обогатительных фабрик и строительных организаций. Производственные успехи этих предприятий находятся в прямой зависимости от боевых качеств партийных организаций, от того, как коммунисты последовательно и непримиримо борются с недостатками, сами показывают личный пример образцового отношения к труду, нетерпимо относятся к безхозяйственности, расточительству, неустанно заботятся об укреплении трудовой и производственной дисциплины.

В центре внимания партийных организаций сейчас находятся решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

Переход к отраслевому принципу руководства промышлен-

ностью, усиление экономических рычагов в развитии производства еще выше поднимают роль первичных парторганизаций, их ответственность за работу предприятий.

В этом большом и очень важном деле не должно быть равнодушных. Каждый коммунист — активный боец партии — обязан организовывать практическое осуществление задач, выдвинутых Пленумом, находить и использовать резервы повышения эффективности производства, рационального использования материальных и денежных ресурсов. В этом важнейшем условии дальнейшего развития нашей экономики.

Деятельность каждой партийной организации должна строиться в строгом соответствии с ленинскими принципами и нормами, чтобы и впредь росла и развивалась активность и самостоятельность коммунистов, чтобы каждый коммунист был подлинным бойцом за проведение в жизнь политики партии.



Очистная бригада коммуниста Николая Никодимовича Усова с шахты «Зенковские уклоны» по праву считается флагманом лавщиков Прокопьевского рудника. В минувшем году она выдала нагору 233 тысячи тонн угля. Такого рубежа не смогли добиться даже наши прославленные щитовые коллективы.

Новое обязательство лавщиков — в честь XXIII съезда КПСС за три месяца добыть 100 тысяч тонн угля.

На снимке: Н. Н. УСОВ.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 5 (9088)

СУББОТА,

8

января 1966 года.

Год изд. 36-й

Цена 2 коп.

## Штурм продолжается

Все в бригаде Степана Федоришина с шахты «Красный уголек» знали, что проходка ската потребует большого напряжения сил. Готовились к этому.

Но трудности превзошли все ожидания. Порода оказалась настолько крепкой, что буро-

вые коронки выходили из строя одна за другой. Забой обурен только наполовину, а коронок уже нет. Их стали брать на смену вдвое больше. А потом отпалка. Взрывчатка отрывала от груди забоя не обычную раздробленную горную массу, а большие куски породы, которые нередко выбивали крепь.

Борьба за метры ухода не утихает ни на минуту. Уж слишком нужна выработка шахте. Она позволит сдать второй горизонт шахты, пустить свежую струю воздуха в забой.

Опытные горняки преодолевают трудности и опережают расчетный график проходки. Так они работали и в прошлом году, когда записали на свой сверхплановый счет около 50 метров выработок.

А. КРАВЧЕНКО.



Двадцать с лишним лет назад Борис Андреевич Краснов, начальник планового отдела шахты № 8, начал вести свой первый кружок в системе политпросвещения. И с тех пор бессменная общественная должность коммуниста Краснова — пропагандист.

Сейчас он руководит школой основ марксизма-ленинизма.

Борис Андреевич — делегат XXIV городской партийной конференции.



На снимке один из делегатов городской партийной конференции Н. И. Симин, бригадир с участка гидрозакладки шахты «Коксовая-1». За минувший год руководимый им коллектив подал в очистные забои закладочного материала на 13 тысяч кубометров больше плана, в три с лишним раза перевыполнив свое обязательство.

## Друзей стало больше

С профорганизациями более чем ста стран поддерживают дружественные контакты советские профсоюзы. Важное значение в укреплении дружбы, взаимопонимания между профсоюзами имеет обмен делегациями. Только в прошлом году нашу страну посетило около четырехсот делегаций. Представители массовых и рабочих организаций знакомятся с жизнью и бытом советских людей, с деятельностью профсоюзов.

По приглашению ВЦСПС в Советском Союзе гостили посланцы 95 стран Азии, Африки, Латинской Америки, Австралии и Европы, принимавшие участие в работе шестого всемирного конгресса профсоюзов в Варшаве.

За последние годы значительно расширились связи советских профсоюзов с профсоюзами латиноамериканских стран. Только в 1965 году в нашей стране побывало свыше 50 профсоюзных делегаций из одиннадцати стран. Большая дружба у нас с профсоюзами братской Кубы. В прошлом году в Советском Союзе побывало свыше десяти делегаций с острова Свободы. В свою очередь делегации советских профсоюзов выезжали на Кубу, в Мексику, Уругвай, Чили и ряд других государств.

В Москве уже несколько лет работают курсы профдвижения для активистов стран Азии, Африки и Латинской Америки. Слушатели знакомятся с историей мирового профсоюзного и рабочего движения, деятельностью Всемирной Федерации профсоюзов.

(ТАСС).

### ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

10 января в 14 часов в ДК имени Артема созывается 5-я очередная сессия городского Совета депутатов трудящихся 10-го созыва.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О плане развития народного хозяйства, подведомственного горисполкому, на 1966 год.

2. О бюджете города на 1966 год.

На сессию приглашаются руководители предприятий, главные и старшие бухгалтеры предприятий и учреждений, подведомственных горисполкому.

Исполком горсовета.

## ТАК ПОСТУПАЮТ КОММУНИСТЫ

Начальник шахты со сцены Дворца культуры говорил о создавшемся на предприятии положении. В зале его слушали на этот раз те, кто ушел на заслуженный отдых. Шахте вновь потребовались их трудолюбивые руки.

После этой встречи во Дворце культуры снова возвратился к своему горняцкому делу коммунист Герой Социалистического Труда Капитон Яковлевич Ворошилов. Снова он спустился в шахту с бригадой, в которую вошли пенсионеры Корнил Филиппович Саломасов, Михаил Арефьевич Атучин и другие.

Ветеранам «Зиминки-Капитальной» предстоит пройти четыре шурфа. Два с лишним месяца они трудятся. Работа уже наполовину выполнена.



# Сегодня ПРИВЕТ УЧАСТНИКАМ МОТОГОНОК! СТАРТ

Прокопьевск гостеприимно встретил сильнейших мотогонок России. Сегодня они встретятся на ледяной дорожке стадиона «Шахтер». В соревнованиях участвуют 20 мотоциклистов из Красноярска, Владивостока, Уфы, Иркутска, Оренбурга, Хабаровска, Новокузнецка, Кемерово и Прокопьевска. Честь нашего города будет защищать первозрядник Анатолий Суховольский. Начало соревнований в 4 часа дня.

## ХОККЕЙ

### У соседей есть чему поучиться

Многие прокопчане 4 января были свидетелями встречи хоккеистов «Металлурга» и «Шахтера». Это была первая календарная игра двух соседних команд Новокузнецке выставили весь «цвет» своей команды — 10 мастеров спорта. И, конечно, мнение многих болельщиков сводилось к одному — наши ребята потерпят поражение.

Первый период «Шахтер» мужественно держался, хотя преимущество хозяев поля было очевидно. Не сколько трудных шайб взял В. Смирнов. Конец первого периода — 0:0.

На третьей минуте второго периода игрок хозяев поля Григорьев открывает счет. С этого и пошло... Второй период закончился со счетом 3:0, последний — со счетом 4:0, а общий счет 7:0 в пользу «Металлурга». Одно можно сказать, что счет скромный и в этом большая заслуга вратаря Смирнова.

5-го января «Шахтер» принимал «Металлурга» на своем поле. Наши хоккеисты на этот раз нередко создают опасные моменты, играют более уверенно, но сказывается слабая техника владения шайбой и малая скорость. Гости легко ликвидируют проходы наших игроков и организуют атаку за атакой. В итоге двух периодов — счет 0:4 в пользу «Металлурга». В заключительной двадцатиминутке наши ребята заиграли и большую часть времени провели в зоне гостей. В последнем периоде команды обменялись шайбами.

Итак, «Шахтер» проиграл со счетом 1:5.

11 января команды-соседи встретятся снова в Новокузнецке. **А. ОКОНЕЧНИКОВ.**



## Редкое дерево

Это интересное дерево растет на Сейшельских и Мальдивских островах в Индийском океане. Около ста лет требуется ему, чтобы достигнуть полного развития, и двадцать лет — для прорастания семян. Высота дерева 10—14 метров.

Несколько лет тому назад сотрудник Национального ботанического сада в индийском городе Лакнау во время поездки на Сейшельские острова привез с собой два плода этого дерева. Они были посажены в питомнике: один пустил первые побеги через два года, другой — через четыре.

Жители островов называют растущие на дереве плоды «двойным кокосовым орехом». Действительно, по своей форме плоды напоминают два сросшихся кокосовых ореха. Однако это лишь внешнее сходство. Внутри плодов, вес которых составляет 14—24 кг, логарма, отсутствует сок, и его внутренняя мягкая часть несъедобна. Окружающий плод волокнистый покров имеет неприятный запах. По внешнему виду дерево также напоминает кокосовую пальму, в частности формой своих листьев.

Островитяне используют орех для изготовления шкафов, портсигаров и различных предметов кухонной утвари.

**В. ОСИПОВ,**  
корреспондент ТАСС.

## СЕГОДНЯ

ДРАМАТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Горя бояться — счастья не видать — днем. Начало в 12 часов. Чти отца своего — начало в 7 часов 30 минут вечера.

ЗАВТРА

Киевская тетрадь — днем и вечером.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Брак по-итальянски (2-10, 4-10, 5-15, 6-10, 7-15, 8-10, 9-15, 10) Для детей — Янтарный берег (10, 12).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК»  
Нюрнбергский процесс — обе серии (12, 5-15, 8-45). Тайна зеленого бора (10, 3-15).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»

Черный бархат — широкоэкранный фильм (12, 4-10, 5-50, 7-40, 10). Штрафной удар (10, 2). Удлиненный сеанс — хроника — По Восточному Крыму (7-40).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»  
Не вмешивайся в счастье (10, 12, 2, 4-10, 6, 8, 9-40).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»  
Кругосветное путешествие — дети до 16 лет не допускаются (12, 4-05, 5-50, 7-40, 9-40). Зеленый патруль (10, 2-10)

КЛУБ ШАХТЫ ИМЕНИ КАЛИНИНА  
Бура над Азией (1, 3, 5, 7, 9).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА  
Байджу Бавра (5-15, 7, 9).

## Из почты «Горниста» Подари человеку радость

Пионерам нашей школы, участвующим в операции «Подари человеку радость», многие сказали уже простое и обычное слово: «Спасибо».

Семья воинов Советской Армии улиц Ужурской, Лесной, Лабораторной и Марии Старцевой получили поздравления с Новым 1966 годом.

Пионерское пожелание: «Служите так, чтобы люди спокойно спали...» — отослано в адрес воинов — прокопчан.

Помогают пионеры-активисты и работникам книготорга. Распространили книгу уже на 500 рублей.

В селе Смысле у нас есть подшефная школа. Пионеры 6-а

перед Новым годом сходили на лыжах в гости к своим друзьям и пригласили их к себе. Новый год встречали вместе.

Большую радость получили юные хоккеисты подшефных улиц. Построено для них 7 хоккейных коробок.

**Л. ЛОГИНОВА,**  
ученица школы № 7.

## Спасибо строителям!

Я учусь в 25-й школе, в 6 классе. В 1957 году нашу семью постигло большое горе: умер папа. Еще при его жизни мы начали строить дом. Когда папа умер, рабочие Красногорского стройуправления помогли его достроить. Рабочие постарались — все сделано добротно и красиво. Каждый год нам приносят подарки к Новому году. Мы рады, что строители не забывают нас, детей своего товарища. И мы от всего сердца говорим им: «Спасибо».

**Борис ПЕТУХОВ.**

## НАШИ ШЕФЫ

Мы, ученики 9 «б» класса школы № 10, дружим с рабочими обогатительной фабрики шахты № 5—6. Дружим первый год, но за этот небольшой срок шефы сделали для нас много хорошего.

В первой четверти мы обменялись обязательствами. Были они у нас на комсомольском собрании. Прохачева Зина присутствовала на уроках, шефы проверяли, как выполняются наши обязательства. Во время осенних каникул они нам устроили интересный поход в театр. Помогли провести вечер 5 декабря. Работницы З. Прохачева, Е. Козаченко

## Каникулы! Каникулы!



участвовали в художественной самодеятельности. Приходили к нам на репетиции, хотя живут очень далеко от нашей школы (на Тыргане). Мы всегда с уважением и

большим волнением встречаем своих друзей и за все им благодарны.

**СУХАРЕВА, СЕРГИЕНКО** и другие.

Редактор **В. Л. БАРИНОВ.**

## Т р е б у ю т с я:

ОТДЕЛУ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ТРЕСТА ПРОКОПЬЕВСКШАХТОСТРОИ — кочегары с правами ответственности и слесарь-сантехник. Обращаться: ул. Рудничная, 3.

ГПТУ № 56 — квалифицированный закройщик легкого платья или верхней одежды. Обращаться: Красная Горка, ул. Союзная, 41.

КОМБИНАТУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ — инженер производства со средним техническим образованием, знакомый с бытовым обслуживанием населения. Обращаться в отдел кадров.

ЗАВОДУ ЖБИ КОМБИНАТА КУЗБАССУГОЛЬ — инженеры и техники на должность мастеров цеха, лаборант котельной с правами ответственности, кладовщик по отпуску готовой продукции, в цех № 1, в районе шахты «Северный Маганак». Обращаться в отдел кадров.

ПРОКОПЬЕВСКОЙ АВТОБАЗЕ автотреста комбината Кузбассуголь — кочегары на паровозные котлы в автоколонну № 2 (в районе Тыргана), в автоколонну № 6 (в районе 8-го карьера).

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ЗАВОДУ РТИ — газосварщик 6-го разряда. Обращаться в отдел кадров с 9 до 1 часа дня (Березовая Роща, ул. Конноармейская, 1).

СЕТЕВОМУ РАЙОНУ треста Прокопьевскуголь — электроинженеры по ремонту линий электропередач. Обращаться: остановка трамвая «Горсеть» к начальнику сетевого района с 9 часов утра до 5 часов вечера.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ СТРОИТЕЛЬНОМУ РАЙОНУ КЕМЕРОВСКОГО СМУ на постоянную и временную работу — плотники, каменщики. Обращаться по адресу: улица Ленина, 28.

ОБОГАТИТЕЛЬНОЙ ФАБРИКЕ «КРАСНОГОРСКАЯ» — слесари, электрослесари, на строительство — каменщики, плотники, разнорабочие (мужчины).

ТЫРГАНСКОМУ СТРОИУПРАВЛЕНИЮ — старшие инженеры; старшие прорабы, мастера и механики для работ на участках. Обращаться: ул. Серова, 2, в отдел кадров.

ФИЛИАЛУ НОВОСИБИРСКОГО НИИТО — опытная секретарь-машинистка. Обращаться в травмпункт.

ПРОКОПЬЕВСКОЙ ГОРОДСКОЙ БОЛЬНИЦЕ — механик и слесари по отопительной системе, электрик, разнорабочие (мужчины и женщины).

ОРСУ ТРЕСТА ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ — механик, плотники, столяры, сантехники, электросварщик, молотобоец, грузчик, электрослесарь по автоделу, слесарь-наладчик.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ МЕХЗАВОДУ — пом. машиниста парового крана, кочегары с правами ответственности, мастер-сантехник, токари, квалифицированные фрезеровщики.

За справками обращаться в отдел кадров завода.

КРАСНОГОРСКОМУ ШАХТОСТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ — поверхностные электрослесари, знакомые с прогревом бетона, механики строительных участков. Обращаться: пос. Красногорский, ул. Житомирская, 51, в отдел кадров.

ПРИ ПЕРВИЧНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ДОСААФ шахты «Зиминка - Капитальная» продолжается набор на курсы автоэлектриков-аккумуляторщиков. Начало занятий 15 января.

ПРОИЗВОДИТСЯ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ в 4, 5, 6, 7, 8 классах ускоренного срока обучения. Запись ежедневно с 5 до 7 часов вечера в школах № 29 (район Лутика), № 36 (Ясная Поляна), школе-интернате № 67 (Красная Горка). Начало занятий 10 января 1966 года.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома.

Заказ 149. Тираж 42000 экз.

ОП09605